

Пресс-релиз

*Для контактов: Сергей Головин
115054 Москва, ул. Дубининская, 53 стр.5
Тел. (495) 641-1212, Факс (495) 641-1211
www.nvisiongroup.ru
e-mail: golovin@nvisiongroup.ru*

«Энвижн Груп» создала комплекс инженерной инфраструктуры для Абсолют Банка

Москва, 29 апреля 2008 г. Сегодня компания «Энвижн Груп» (NVision Group) — ведущий российский системный интегратор и поставщик ИТ-решений — объявляет о завершении проекта по созданию комплекса инженерной инфраструктуры центра обработки данных для Абсолют Банка - одного из крупнейших российских банков, входящих в финансовую группу KBC Group, одну из крупнейших в Европе. Ранее «Энвижн Груп» поставила для Абсолют Банка оборудование видеоконференцсвязи, разработанное компанией TANDBERG - мировым лидером в области производства оборудования для видеоконференцсвязи (ВКС) высокой четкости, телеприсутствия и мобильных решений по видеосвязи.

Сегодня деятельность Абсолют Банка сосредоточена на реализации полного спектра банковских услуг для организаций и частных лиц. Филиальная сеть банка насчитывает свыше 72 точек продаж в 24 регионах страны, включая Москву и Московскую область, Санкт-Петербург, Казань, Пермь, Челябинск, Уфу, Ростов-на-Дону, Краснодар и др. Работа центрального офиса и региональных подразделений Абсолют Банка базируется на применении современных ИТ-технологий, реализующих необходимые информационные бизнес-сервисы. Для эффективной работы подразделений банка с увеличивающимися объемами информации, а также для внедрения новых ИТ-сервисов и решений для обеспечения непрерывности бизнеса Абсолют Банка требовался новый центр обработки данных, который стал бы технологическим фундаментом для дальнейшего развития бизнеса.

Созданный комплекс инженерной инфраструктуры обеспечил безотказную эксплуатацию вычислительных и телекоммуникационных систем банка, автономность, высокую степень защищенности и безопасности ИТ-решений, обеспечивающих бизнес-процессы для центрального офиса и филиальной сети банка. Кроме того, среди важнейших требований, предъявляемых заказчиком к системе, были обеспечение совокупного снижения затрат на эксплуатацию ИТ-инфраструктуры и высокой защиты инвестиций.

Система электроснабжения построена с применением распределительного оборудования АВВ, двух источников бесперебойного питания большой мощности Liebert NX 160 кВА, с резервированием по схеме 2n. В составе решения использовалась внешняя дизель-генераторная установка. Схема резервирования и дублирования компонентов является наиболее эффективной для обеспечения непрерывного электропитания в чрезвычайных ситуациях или во время проведения плановых профилактических работ.

В помещениях и стойках Центра Обработки Данных для поддержания заданных климатических условий использовалось системы прецизионного кондиционирования Liebert. В них содержатся все необходимые средства для охлаждения, подогрева, очистки, увлажнения, осушения и

перемещения воздуха, а также для автоматической регулировки температуры, влажности, давления. Резервирование осуществлялось по схеме n+1.

Структурированная кабельная система построена на основе технологий SYSTIMAX – мирового лидера в области структурированных кабельных систем.

Для комплексного управления инженерной инфраструктурой была внедрена автоматизированная система диспетчеризации и управления инженерным оборудованием. Организация диспетчерского центра на основе решения АСДУ позволяет внедрить новые качественные стандарты в управление эксплуатационно-обеспечивающим оборудованием, повысить эксплуатационную готовность Центра Обработки Данных, снизить текущие затраты на управление инженерными системами, обеспечить документирование и протоколирование ситуаций, создать базу для оперативного устранения аварийных ситуаций.

В результате специалистами «Энвижн Групп» построен комплекс инженерной инфраструктуры для развертывания новейшего Центра Обработки Данных, полностью соответствующий американскому стандарту TIA/EIA 942 «Телекоммуникационная инфраструктура для центров данных» и включающий отказоустойчивые решения и поддержку автономной эксплуатации информационных систем.

«Непрерывность бизнес-процессов современного банка напрямую зависит от качества и надежности элементов ИТ-инфраструктуры, отвечающей за их реализацию, — говорит Александр Гольцов, технический директор «Энвижн Групп». — Создание инфраструктурных решений, отвечающих самым высоким требованиям, является одним из ключевых направлений работы «Энвижн Групп». Поэтому при построении инженерной инфраструктуры для Абсолют Банка мы с одной стороны опирались на апробированные решения, доказавшие свою надежность в ходе многочисленных проектов, а с другой – создали качественную основу для создания резервного Центра Обработки Данных, обеспечивающего резервирование ИТ-сервисов».

О компании «Энвижн Групп»

ЗАО «Энвижн Групп» — лидер российского рынка системной интеграции и ведущий поставщик ИТ-решений и услуг, владеющий полным комплексом технологий, экспертизы и отраслевых решений, позволяющих коммерческим компаниям и государственным организациям повысить бизнес-ценность инвестиций в технологии.

В сферу деятельности компании входят: информационный консалтинг, построение интегрированных информационных и телекоммуникационных систем предприятий, внедрение систем управления телекоммуникационной (OSS/BSS) и информационной инфраструктурой, внедрение систем аудио- и видеоконференцсвязи, информационная безопасность, создание систем управления предприятием, сервисное обслуживание.

Компания «Энвижн Групп» имеет партнерские соглашения с ведущими мировыми компаниями-производителями информационного оборудования и программного обеспечения, такими как: ABB, ACME Packet, ADVA Optical, Aladdin, Alcatel, APC, Avaya, AXIOM Systems, BroadSoft, BSI, C-COR, CheckPoint, Cisco Systems, Dell, EMC/Documentum, EMC, EMC Smarts, FAST, Hewlett Packard, Honeywell, Hitachi Data Systems, Huawei 3Com, IBM, InfoVista, InfoWatch, jNetX, Juniper Networks, Kramer, Lampertz, Liebert, MetaSolv, Micromuse (An IBM Company), Nortel Networks, Pingtel, Radvision, Reichle, Rittal, RSA Security, S&T Group (Microstrategy), SAP AG, Sonus, S-Terra, Sun Microsystems, Symantec, TANDBERG, TrendMicro, VMWare, Veritas, Wolfvision, Кристо Про, Лаборатория Касперского, др.

Офис компании находится в Москве. Компания имеет региональное представительство в г. Алматы, Казахстан (NVision Central Asia), филиалы в Санкт-Петербурге, Новосибирске и Нижнем Новгороде.

Дополнительную информацию о компании ЗАО «Энвижн Групп» можно найти на web-сайте <http://www.nvisiongroup.ru>.

Об Абсолют Банке

Абсолют Банк — был основан в 1993 году и сегодня входит в одну из крупнейших финансовых групп Европы – KBC Group. Клиентами банка являются более 10 тысяч организаций и сотни тысяч граждан по всей России.

Среди корпоративных клиентов банка – организации самых разных масштабов и направлений деятельности. Среди них как крупнейшие предприятия федерального масштаба («Атлант-М», «Бельпостель», «Дженсер», «Диксис», «Евросеть», «Ист-Лайн», «Капитал Групп», «Карло Пазолини», «М-Видео», «Мир», «Независимость» «Обухов», «Первая Ипотечная Компания», «Ригла», «Связной», «Спортмастер», «Старик Хоттабыч», «Терволина», «Техносила», «Шоколадница», и др.), так предприятия малого и среднего бизнеса. Всем своим клиентам – юридическим лицам Абсолют Банк предлагает полный спектр финансовых услуг, включая любые виды финансирования, комплекс расчетно-кассового обслуживания, дополнительные инвестиционные и другие возможности.

Одним из стратегических приоритетов Абсолют Банка является развитие в секторе обслуживания частных клиентов: ипотечного кредитования, автокредитования, размещения средств во вклады, обслуживания пластиковых карт и др. По всем перечисленным направлениям банк предлагает наиболее интересные на рынке финансовые условия обслуживания и отличный сервис.

Бизнес-результаты деятельности Абсолют Банка, его финансовая устойчивость и стабильность высоко оцениваются ведущими международными рейтинговыми агентствами Fitch Ratings и Moody's. Международная аудиторская корпорация PricewaterhouseCoopers с 2000 года ежегодно проводит проверку финансовой отчетности Банка.

По состоянию на 01.01.2008 Абсолют Банк представлен 74-мя офисами продаж в 24 регионах России.